

“爱心课堂进残联，助力自理向未来”

---淮安工业中专教师助力残疾人学习与生活公益活动

3月21日下午，一场充满温情与关怀的活动在淮安区残疾人托养中心暖心上演。淮安工业中专社会培训部组织学校美容美发专业老师走进托养中心，为这里的残疾人学员开展头发护理知识培训，并精心为他们设计打理发型，用实际行动诠释着学校对残障群体的关爱，助力提升他们的生活品质。



活动伊始，美容美发专业杜艺老师凭借扎实的专业知识，以通俗易懂的方式为残疾人学员们讲解头发护理的要点。从日常清洁头发的正确方法、如何选择合适的洗护产品，到针对不同发质的保养技巧，每一个细节都耐心阐述。考虑到学员们的接受程度，老师们现场进行操作示范，边讲解边展示，让学员们能够直观



理解和学习。

理论知识讲解结束后，学校颜炳旭老师带领美发专业的学生现场为学员们设计发型，他们根据每位学员的发质、脸型和个人喜好，为他们量身设计。一把把剪刀在他们手中上下翻飞，梳子轻轻梳理，动作娴熟而温柔。在整个理发过程中，他们与学员亲切交流，不断询问他们的感受和需求，确保最终呈现的发型让学员满意。经过精心修剪，原本杂乱的头发变得整齐、利落，时尚又美观的发型让每一位学员的精神面貌焕然一新。看着焕然一些的自己，学员们脸上洋溢着幸福的笑容，喜悦与自信之情溢于言表。



淮安工业中专社会培训部一直致力于开展各类公益培训活动，此次走进残疾人托养中心，不仅为残疾人学员们带来了实用的生活技能，更给予他们尊重与关怀。学校希望通过这样的活动，帮助残疾人学员提升自理能力，让他们以更好的状态融入社会，感受生活的美好。未来，学校还将持续关注残障群体，组织更多丰富多彩的公益活动，为社会贡献更多的温暖与力量。